



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 11 ФЕВРАЛЯ 2012 г.

№ 14 [7564]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Читайте
в следующем
номере

Вспоминая
Пушкина



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



**ПУБЛИЧНЫЕ
СЛУШАНИЯ:**
В первую очередь
— интересы жителей

[стр. 2]



МЫСЛИ ВСЛУХ:
Писатель Павел Санаев:
«Начать
новую перестройку
— это ниже плинтуса»

[стр. 2]



**ОФИЦИАЛЬНЫЙ
РАЗДЕЛ**

[стр. 3]



СОЧИ-2014:
На старте —
«волонтерские
сердца»

[стр. 4]

Редакционная
колонка



Аэрофлот — вчера и сегодня

■ Нет на сегодняшний день транспорта более быстрого, чем самолет. Те, кто привык экономить время, давно оценили преимущество авиации, ворвавшейся в жизнь на заре XX века и получившей стремительное развитие.

12 февраля все, кто причастен к аэрофлоту, будут принимать поздравления с профессиональным праздником. Еще в 1979 году Указом Президиума Верховного Совета СССР был установлен День аэрофлота, который ежегодно отмечается во второе воскресенье февраля. Но все-таки официальным днем рождения гражданского воздушного флота России считается девятое февраля 1923 года. Именно тогда Совет труда и обороны принял постановление «Об организации Совета по гражданской авиации» и «О возложении технического надзора за воздушными линиями на Главное управление воздушного флота».

Если заглянуть в историю, в двадцатье годы, сразу после окончания Первой мировой войны, авиация в европейских странах все больше использовалась в мирных целях — для перевозки пассажиров. Не отставала от своих соседей и Россия. Особое внимание уделялось полетам за границу. 1 мая 1922 года открылись рейсы по первой международной авиалинии Москва — Кенигсберг. А вот 15 июля 1923 года — первая регулярная внутренняя линия Москва — Нижний Новгород. В 30-е годы авиационная страна представляла уже большой и сложный комплекс производственных предприятий, конструкторских бюро, НИИ и т.д. Самолеты конструкции А. Н. Туполева, С. В. Ильюшина, О. К. Антонова составили эпоху в мировом самолетостроении.

В 1991 году, после распада Советского Союза, в бывших республиках и регионах России были созданы собственные авиакомпании. Компания «Аэрофлот — российские международные авиалинии» организована в 1992 году. Тогда же авиакомпания начала эксплуатировать зарубежную технику. Первыми машинами иностранного производства стали А310-300 консорциума «Эрбас Индастри». Позже появились Boeing-767-300 ER, отвечающие самым жестким требованиям по экологии и шумам. Однако эксплуатируется и отечественная техника Ил-96, Ту-204, новейший лайнер Sukhoi Superjet-100, полностью отвечающие стандартам ИКАО.

Сегодня «Аэрофлот» — лидер всей гражданской авиации страны. Он является национальным авиаперевозчиком. Пропускная способность компании 7 миллионов человек в год, а вместе с дочерними компаниями — 9 миллионов, что составляет четверть общего количества перевозок, которые совершаются всем транспортом России. Аэрофлот контролирует 51 процент всего рынка международных авиационных перевозок РФ. Рейсы компании распространяются на 93 города в 47 странах мира.

День аэрофлота не является пока «красным днем календаря», но без авиации, а следовательно, и без «Аэрофлота», Россию просто невозможно представить. А значит, это праздник для множества людей — пассажиров, сотрудников Министерства транспорта России, отечественных авиакомпаний, аэропортов. И, конечно же, представителей самого «Аэрофлота», задача которых — заботиться о каждом пассажире, о том, чтобы полеты были безопасными и удобными. ■

Из первых уст

Полпреда
Александр ХЛОПОНИН
провел в Эссентуках
серию встреч
с представителями
средств массовой
информации округа.

В БЕСЕДЕ с руководителем отделения РИА «Новости» по СКФО Сергеем Рудковским и заведующим корреспондентским пунктом ВГТРК на Северном Кавказе Андреем Чистяковым был поднят комплекс вопросов социально-экономического развития округа.

Темы безопасности на северокавказских курортах и предстоящих выборов коснулись участники встречи.

Отдельная встреча у А. Г. Хлопонина прошла с директором ГТРК «Ставрополье» Петром Васильевым.

Руководитель телекомпании показал проект создаваемого в настоящее время интернет-ТВ-канала «Вести Кавказ», который позволит объединить традиционное телевидение с веб-интерактивом современного уровня. На создаваемом в рамках проекта мультимедийном портале пользователь сможет увидеть все телепрограммы о Северном Кавказе, выходящие сегодня на разных телеканалах в регионах округа.

Александр Хлопонин выразил одобрение предложенной инициативе, назвав ее важной частью процесса формирования единого информационного пространства СКФО. Он также пообещал оказать интер-

Сколь веревочке ни виться



нет-телеканалу необходимую поддержку.

Петр Васильев также попросил полпреда дать развернутую позицию по ряду актуальных тем жизни округа. Одной из них стала ситуация в Ставрополе, сложившаяся после ареста сити-менеджера Игоря Бестужева.

Александр Хлопонин подчеркнул — громкое уголовное дело в столице края является лишь частью общего процесса активизации борьбы с коррупци-

ей. И оно, вероятнее всего, будет не последним. Только суд сможет определить, виновен ли конкретный руководитель, но сегодня чиновникам, занимающим высокие посты в государственных и муниципальных органах на Северном Кавказе, подан ясный сигнал — возмещение в коррупционные схемы рано или поздно закончатся уголовным преследованием.

Кроме того, важно еще раз вернуться к вопросу о конфигурации органов местной власти.

По мнению полпреда, крупные муниципалитеты с насыщенной общественно-политической жизнью не должны управляться чиновниками-назначенцами. Жители Ставрополя и других городов подобного уровня вполне способны сами избирать своего мэра, уверен Александр Хлопонин.

Департамент по вопросам внутренней политики аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО.

Хорошая новость

Справка — без проблем!

Теперь справку для получения детских пособий, субсидий, льгот и т.д. горожанам будут выдавать муниципальные служащие во всех территориальных службах Пятигорска.



РАНЫШЕ такие справки выдавались в киосках Горсправки и заверялись в службах управления по делам территорий, по месту жительства. Выписывали документы и непосредственно в терслужбах. Однако с нового года территориальные службы стали казенными учреждениями и по действующему законодательству выдавать справки не имеют права.

— Горожане столкнулись с проблемой: получить необходимый документ стало чрезвычайно сложно, — рассказала и.о. заместителя главы администрации Пятигорска, управляющего делами администрации города Светлана Копылова. — Например, жителям Константиновки или поселка Нижнеподкумского приходилось добираться в центр Пятигорска, чтобы оформить справку. А значит, терять время и деньги.

Глава Пятигорска Лев Травнев поручил сотрудникам городской администрации найти решение непростой проблемы. И сделать это удалось: семь сотрудников территориальных служб стали муниципальными служащими и на законном основании могут выдавать справки.

То есть за справкой, как и прежде, пятигорчане могут обращаться в терслужбу по месту жительства, где документ оформит специалист. Кстати, абсолютно бесплатно.

— Как правило, справки требуются малообеспеченным гражданам — на детские пособия, в управление соцзащиты, в пенсионный фонд, на получение льгот по оплате дачада... Стоимость оформления документа в Горсправке — от 50 до 200 рублей. А ведь бывает, что справка нужна не одна, а две-три сразу, и сумма, которую нужно было отдать Горсправке, ощутимо била по карману, — констатирует Светлана Копылова.

Итак, начиная с 7 февраля текущего года, справки любого характера оформляются БЕСПЛАТНО в территориальных службах (с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00) по адресам:

Служба в микрорайоне Новопятигорск — Скачки:
ул. Февральская, 180, тел. 98-62-57, 98-54-93

Служба в микрорайоне Белая Ромашка — Энергетик:
ул. Московская, 76, тел. 32-44-30, 32-20-44

Служба в микрорайоне Центр:
ул. Дзержинского, 41, тел. 39-29-10, 39-19-10

Служба в микрорайоне Бештау — Гора-Пост:
пер. Зеленый, 1, тел. 98-15-79

Служба в поселке Горячеводском:
ул. Ленина, 34, тел. 31-27-35, 31-27-41

Служба в поселке Свободы:
ул. Энгельса, 77, тел. 33-70-07, 33-18-41

Служба в ст. Константиновской, поселках Нижнеподкумском и Средний Подкумок:
ул. Октябрьская, 59, тел. 97-25-36, 97-25-37, 36-76-76.

Информационно-аналитический отдел администрации г. Пятигорска.

НА СНИМКЕ: специалист первой категории общего отдела администрации г. Пятигорска в мкр. Центр А. Бойко выдает справку о составе семьи.

Фото Александра ПЕВНОГО.

РЕПОРТЕР диктует в номер

К наследию — с уважением

ДГУБЕРНАТОР Валерий Гаевский обновил видеоблог на своем официальном сайте. Новая запись, посвященная проведению Года российской истории, была сделана в Ставропольском государственном историко-культурном и природно-ландшафтном музее-заповеднике имени Г. Н. Прозрителева и Г. К. Праве. Обращаясь к пользователям Интернета, глава региона отметил важность новой государственной инициативы, которая стала, по сути, «нравственным вызовом многим ложным идеалам современного мира».

Совещание Роструда

ДНА СТАВРОПОЛЬЕ побывал с рабочим визитом руководитель Федеральной службы по труду и занятости (Роструд) Юрий Герций. В краевом центре он провел совещание руководителей территориальных органов Роструда в субъектах Северо-

Кавказского федерального округа. Участие в нем принял губернатор Валерий Гаевский. В своем приветственном слове он подчеркнул, что ситуация с занятостью в крае благополучная. Показатель официальной безработицы равен сейчас 1,9%, а при расчете по методологии Международной организации труда он составляет около 6% — это меньше, чем в регионах СКФО и несколько ниже среднероссийской цифры. Тем временем в крае продолжается реализация мероприятий по содействию занятости. В этом году ими планируется охватить более 190 тысяч человек.

Ветераны — о делах и проблемах

ДПРЕДСЕДАТЕЛЬ Думы Ставропольского края Юрий Белый встретился с членами президиума Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Ставрополья. Разговор получился обстоятельный, насыщенный и конструктивный. Присутствовавшие члены Совета познакомили Юрия Белого с основными направлениями своей деятельности и озвучили ряд насущных проблем, с которыми сталкиваются ветераны войны и труда.

Соб. инф.

От и до

Россия готовится к выборам президента страны, которые состоятся 4 марта. Задача правоохранительных органов, избирательных комиссий, органов местного самоуправления и других структур и ведомств — обеспечить гражданам возможность свободно и, главное, безопасно реализовать свое законное избирательное право. Для того чтобы обсудить подготовку к выборам, в Пятигорске состоялось заседание антитеррористической комиссии под председательством главы города Льва Травнева.

За прозрачные и безопасные выборы



— ПЯТИГОРСК всегда показывал достойный уровень — как в организации самого выборного процесса, так и в вопросах обеспечения безопасности граждан, — подчеркнул Лев Николаевич. — Однако очевидно, что мартовское голосование потребует от нас с вами максимальной концентрации усилий, и особенно — в день выборов.

О мероприятиях по обеспечению надлежащего правопорядка членам комиссии доложил заместитель начальника полиции по охране общественного порядка ОВД по Пятигорску Петр Гавриленко.

— В Пятигорске 78 избирательных участков, каждый из которых должен быть оснащен переносными или рамочными металлодетекторами, — рассказал Петр Дмитриевич. — Специальная комиссия, в состав которой включены сотрудники ОВД по Пятигорску, УФСБ и МЧС, будет тщательно инспектировать все участки на предмет антитеррористической и пожарной защищенности. Проверки пройдут по разработанному графику, с применением технических средств и специально обученных собак.

Что касается братьев наших меньших, им накануне и в день выборов придется потрудиться, так как кинологическая служба в обязательном порядке обследует все необходимые объекты, а также автотранспорт, в котором будет перевозиться избирательная документация и др.

Решением комиссии установлена единая зона ограничения для автотранспорта: в день голосования ни один автомобиль не сможет подъехать к избирательному участку ближе, чем на 100 метров. Сопровождение переносных урн обеспечит ОМВД по Пятигорску.

По словам заместителя председателя территориальной избирательной комиссии Андрея Волкова, в Пятигорске системы видеонаблюдения и трансляции изображения будут установлены на 70 избирательных участках. На сегодняшний день к ним уже проложены выделенные линии связи, начались работы по установке самих веб-камер в помещениях для голосования. Компания «Ростелеком» позаботится о том, чтобы все 140 человек, задействованных в обслуживании техники, прошли необходимое обучение. Комплексы обработки избирательных бюллетеней

(КОИБ) будут использоваться на девяти избирательных участках города, определенных краевым избиркомом. Операторы КОИБ также пройдут курс обучения.

По словам заместителя главы администрации Пятигорска Виктора Фисенко, проведено 363 проверки состояния антитеррористической защищенности 239 объектов, расположенных на территории столицы СКФО. Там, где были обнаружены недостатки, владельцами уже ведется работа по их устранению.

По-прежнему печальной остается ситуация на Пятигорском ипподроме, где состояние противопожарной и антитеррористической защищенности оставляет желать лучшего. И это притом, что на данном объекте периодически проводятся массовые мероприятия федерального уровня. Представители ипподрома на заседании комиссии не явились. Решением членов комиссии в ближайшее время в прокуратуру города будет направлено обращение по фактам неисполнения руководством ипподрома необходимых предписаний.

Татьяна ПАВЛОВА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Публичные слушания

Особенно жаркие обсуждения на последних публичных слушаниях в администрации Пятигорска вызвал проект застройки многоквартирными жилыми домами одного из участков микрорайона Бештау.

В первую очередь — интересы жителей

Кий и большой — толщина стен 80 см, площадь — 170 кв. м. Владелец вложил в свое жилище немало средств и сил и сегодня оно его полностью устраивает.



Сама Наталья Алексеевна знает каждую школу, у многих дети учатся в пятой школе. И как депутат пообещала, что сделает все возможное, чтобы люди получили взамен достойное жилье.

С юридически обоснованными выкладками обратился к гражданам начальник правового управления администрации Пятигорска Дмитрий Маркьян: — Выслушав всех, я пришел к выводу, что принципиальных противников того, чтобы город развивался, в этом зале нет...

Говоря о механизмах политической системы, премьер отметил, что она должна отражать интересы больших социальных групп и обеспечивать публичное согласование этих интересов, «обеспечивать не только легитимность власти, но и уверенность людей в ее справедливости».

Актуально

Глава российского правительства Владимир Путин опубликовал очередную авторскую статью «Демократия и качество государства».

В чем заключается успешное развитие государства

Современная демократия не может сводиться только лишь к «походу к урнам» — она «заключается как в фундаментальном праве народа выбирать власть, так и в возможности непрерывно влиять на нее».

Факт

Закон — на стороне истины

КЛЕВЕТА по сути своей отвратительна, однако еще встречается на страницах некоторых изданий. Не каждый необоснованно обоглаженный прессой находит в себе силы бороться с этим явлением.

Представляем мнения общественных деятелей города, неравнодушных граждан, которым небезразлично все, что касается Пятигорска.

КАК пояснил и.о. начальника управления архитектуры и градостроительства Евгений Пантелеев, изначально, примерно в семидесятые годы прошлого века, то есть еще при советской власти, микрорайон рассматривался именно как зона многоэтажной застройки.

Люди, прожившие последние десятилетия с мечтой о новых квартирах в постепенно ветшающих домах, проект поддержали. А те, кто пристраивался, делал ремонты, проводил коммуникации, сомневались. Так, хозяин дома по ул. Сельской, 2 рассказал, что приобрел его в 1992 году. Дом креп-

Мысли вслух

Павел Санаев — писатель, режиссер, сценарист. Вырос в актерской семье. Дед — известный советский актер Всеволод Санаев, мать — актриса Елена Санаева, отчим — Ролан Быков.

Писатель Павел Санаев: «Начать новую перестройку — это ниже плинтуса»

И разделяла на Украине или тюльпаны в Киргизии. Когда на равном месте взорвались Тунис и Египет, многие не верили, что это могло случиться из-за каких-то социальных сетей. Летом прошлого года «шарповский» механизм был запущен в Белоруссии, но не сработал.



Спасибо врачам

Хочу поблагодарить врачей первой городской больницы — Валентину Васильевну Иванову и Геннадия Савельевича Кичева. Весь свой высокопрофессиональный опыт, знания, милосердие, сердечность использовали они, чтобы вернуть жизнь моей знакомой.

— Митинги четко организованы по технологии Джина Шарпа, но — американец, Белая лента, сайт которой зарегистрирован аж за два месяца до выборов, один в один копирует оранжевые шарфики на Украине или тюльпаны в Киргизии.



Прокурор разъясняет

Штрафные санкции для чиновников

ФЕДЕРАЛЬНЫМ законом от 11.07.2011 № 199-ФЗ внесены изменения в действующее законодательство. Теперь за допущение волокиты и другие нарушения при рассмотрении обращений граждан должностные лица государственных органов и органов местного самоуправления будут нести административную ответственность.

— Полагаете, это одни и те же люди делают? — Люди разные, механизм один. Алексей Навальный, которого можно считать фронтоменом митингового движения, еще в апреле 2011-го говорил в интервью «The New Times»:

самых выборов. Но ссылки были массово брошены на третий день, и я прекрасно понимаю, что подготовить за три дня такое количество аккаунтов в социальных сетях невозможно.

Наталья КРЕХОВА, помощник прокурора города Пятигорска.

Фото ИТАР-ТАСС.

